Denk je bij het lezen over onze producten “dit kon evengoed Chinees zijn”, maar open je à la minute Google om op te zoeken wat een lastscheidingsschakelaar precies is? Bedenk je dan zelf dat je dit eenvoudiger zou kunnen uitleggen? Dan ben jij onze kandidaat.

Om de groei van onze marketing afdeling te ondersteunen zijn wij op zoek naar:
Product Marketeer

Wat ga je doen?

· Jouw focus ligt hoofdzakelijk op het vertalen van technische ingenieurstaal naar een verstaanbare catalogus of kwaliteitsvoorschrift. Je wilt onze nichemarkt toegankelijk maken voor iedereen! Je zorgt ervoor dat jouw collega’s van de sales afdeling over bruikbare tools beschikken tijdens hun commerciële gesprekken.
· Je weet wat er online leeft en met jouw vat vol goede ideeën creëer je content op onze sociale media. De wondere wereld van SEO’s voelt voor jou aan als een speeltuin.
· Het spreekt voor zich dat je nauwkeurig ingesteld bent en organisatorisch te werk gaat. Vanuit dit oogpunt blijf je trouw aan jouw timing en budget.
· Heb je geen kennis over onze producten? Ons team van enthousiaste professionals neemt jou graag mee op sleeptouw binnen de wereld van middenspanning.

Kennis en ervaring?
· Je hebt minstens een bachelor diploma in een technische richting of een bachelor in Marketing met affiniteit in techniek.
· Je hebt een vlotte en correcte schrijfstijl in het Nederlands (Frans en/of Engels zijn mooi meegenomen).
· Je hebt een brede kennis aan creatieve en online programma’s en wilt je steeds verder specialiseren. Het aanleren van Autocad zie jij als een leuke extra in onze vacature.
Wie ben jij?
· Je hebt een ‘can-do’ mentaliteit en wilt je tanden zetten in het vergaren van nieuwe kennis.
· Je hebt een positieve ingesteldheid en hebt zin om erin te vliegen.
· Je bent gepassioneerd door marketing en verschillende soorten mediakanalen.

We care about our sailors: 
· Een vast contract van onbepaalde duur.
· Een mooi verloningspakket aangevuld met extralegale voordelen. 
· Om jouw competenties verder uit te werken kan je genieten van zowel interne als externe opleidingen. 
· We care about your work-life balance en om dit on-point te houden geniet je bovenop de standaard 20 verlofdagen van 12 inhaalrustdagen. Na een inloopperiode is er ook de mogelijkheid om 1 dag per week van thuis uit te werken.
Je komt terecht in:
· Een splinternieuwe en moderne werkomgeving.
· Een tof team van gemotiveerde collega’s.
· Een snelgroeiende familiale onderneming met doorgroeimogelijkheden binnen de groep.
Je hebt een gezond gevoel voor humor en je kan één van onderstaande teamactiviteiten wel smaken: 
· Iedere laatste vrijdag van de maand “BarcKiller”- drink
· Jaarlijks een nieuwjaarsreceptie
· In juli zetten we het collectief verlof in met een leuk feestje waar al onze zusterbedrijven samen komen.
· Als bedrijf hebben we het Label “Sportbedrijf” van Sport Vlaanderen gewonnen voor twee jaar lang. Dit door onze sportieve activiteiten zoals cross fit, wandelen, pingpong, darts, …

· Tijdens de wintermaanden kan je van maandag tot donderdag genieten van een verse tas soep,  tijdens de zomermaanden worden er dan wekelijks fruitmanden geleverd.

Maak nu de switch & join the wave!
Bezorg ons jouw persoonlijke CV via jobs@het-veer.be of neem telefonisch contact op met Tibo De Vriese op 0473/11.78.34 of Jennifer Van de Velde op 0473/11.78.37.

