SGC – SwitchGear Company is gespecialiseerd in de vervaardiging van middenspanningscellen van 3 tot 36 kV. Ons team zet zich dagelijks in om klanten wereldwijd te overtuigen van ons product. SGC is een globale speler waar veiligheid en kwaliteit van essentieel belang zijn.

Om onze groei verder te zetten is ons team van enthousiaste professionals op zoek naar jou!

Project Engineer

Functie:

Als intern Project Engineer ben jij het eerste aanspreekpunt van zowel onze nationale als internationale klanten. Tijdens en na de verkoop ben jij verantwoordelijk voor de specifieke aanpassingen aan de schakelcellen in kader van landeigen voorschriften. Door snel in te spelen op vragen van onze klanten kan jij het verschil maken. Hiervoor werk je nauw samen met de productieleiders en commerciële collega’s. Je verwerkt de wensen van de klant in een elektrisch schema, zo krijgt de klant een duidelijk beeld van het eindresultaat. Eens de verkoop rond is, werk je het elektrisch plan tot in de details af.
Door jouw praktische ingesteldheid kunnen onze elektrisch monteurs steeds bij jou terecht en ben je zo in staat vroegtijdig problemen te detecteren. 

Profiel:

· Je bent minstens in het bezit van een bachelor-diploma Elektromechanica of Elektrotechnieken en hebt dus een grondige kennis van elektriciteit. Ook schoolverlaters verwelkomen wij graag in ons team. 
· Je hebt kennis van tekenprogramma’s bij voorkeur in Autocad Electrical. Heb je hier nog geen ervaring mee? Geen nood, opleiding is voorzien. 
· Je bent computervaardig genoeg om ons eigen CRM-/ERP-pakket aan te leren en zo voor een vlotte administratieve opvolging in te staan. Ook MS Office kent voor jou geen geheimen. 
· Je kan je vlot uitdrukken in Nederlands, Frans en Engels. 
· Je bent een organisatorisch talent en je focus ligt steeds op de klant (intern en extern).

Aanbod:

Bij SwitchGear Company kom je terecht in een ondernemende KMO waar je met de meest hoog technologische middelen aan de slag kan. Een passie voor techniek vind je bij ieder van ons! Ons DNA kan je het beste omschrijven als dynamisch, gemotiveerd en met zin voor onderscheiding. Om deze eigenschappen na te streven kan je genieten van zowel interne als externe opleidingen. Bovendien is er een interessante verlofregeling waar je bovenop de standaard 20 dagen, 12 extra dagen ADV krijgt. Vanzelfsprekend is er een aantrekkelijk loonpakket voorzien in deze functie. 

Ben je toe aan een nieuwe uitdaging? Aarzel niet en laat ons iets weten!
Bezorg jouw cv en motivatiebrief aan de overkoepelende HR-afdeling via jobs@switchgearcompany.eu of neem telefonisch contact op met Jennifer Van de Velde 0473/11.78.37 of Sofie Strackx op 0473/11.78.34.

