SGC – SwitchGear Company is gespecialiseerd in de vervaardiging van middenspanningscellen van 3 tot 36 kV. Ons team zet zich dagelijks in om klanten wereldwijd te overtuigen van ons product. SGC is een globale speler waar veiligheid en kwaliteit van essentieel belang zijn.

Ter ondersteuning van onze groei zijn we op zoek naar (m/v)

Sales Ingenieur export

Functie:

Als ambassadeur van onze producten weet je klanten van over heel de wereld te overtuigen van de kwaliteit en andere troeven van onze middenspanningscellen. Jouw technische deskundigheid in combinatie met jouw commerciële vaardigheden maken van jou een geboren sales engineer. Je vertegenwoordigt SGC op beurzen in het buitenland de hunter in jou haalt een kick uit het speuren naar nieuwe opportuniteiten. Nadien volg je de leads nauwgezet op en via een gestructureerde, gerichte en georganiseerde prospectie bouw je het klantenbestand verder uit. Je ontvangt (potentiële) klanten uit het buitenland in onze showroom gevestigd in Landegem. Je zorgt voor het uitwerken van technische offertes en een correcte administratieve opvolging in ons bedrijfseigen ERP-/CRM systeem.
 
Profiel:

· Je beschikt bij voorkeur over een bachelor of master denkniveau in Elektriciteit, Elektromechanica, Energietechnologie of aanverwante. Een diploma is geen must een enthousiaste en gemotiveerde persoonlijkheid wel.
· Je kan enkele jaren Sales ervaring voorleggen. Maar ook Young Graduates die een aangeboren commerciële feeling hebben zijn meer dan welkom.
· Nog geen kennis van middenspanning? Je hebt een “can-do” mentaliteit en wilt je tanden zetten in het vergaren van nieuwe kennis binnen de wereld van middenspanning.
· Safety first en kwaliteit zijn enkele van onze waarden. Je speelt dit met veel enthousiasme uit in jouw verkoopsgesprek.
· Op de internationale markt kan je jou vlot uitdrukken in het Frans en Engels. Kennis van bijkomende talen zoals Duits of Spaans is zeker mooi meegenomen.

We care about our sailors: 

· Een vast contract van onbepaalde duur
· Een mooi verloningspakket aangevuld met extralegale voordelen. 
· Om jouw competenties verder uit te werken kan je genieten van zowel interne als externe opleidingen. 
· We care about your  work-life balance en om dit on-point te houden geniet je bovenop de standaard 20 verlofdagen van 12 inhaalrustdagen. 

· Je komt terecht in:
· Een moderne werkomgeving.
· Een tof team van gemotiveerde collega’s
· Een snelgroeiende familiale onderneming met doorgroeimogelijkheden binnen de groep.

Je hebt een gezond gevoel voor humor en je kan één van onderstaande teamactiviteiten wel smaken: 
· Iedere laatste vrijdag van de maand “BarcKiller”- drink
· Jaarlijks een nieuwjaarsreceptie
· In juli zetten we het collectief verlof in met een leuk feestje waar al onze zusterbedrijven samen komen.
· Als bedrijf hebben we het Label “Sportbedrijf” van Sport Vlaanderen gewonnen voor twee jaar lang. Dit door onze sportieve activiteiten zoals cross fit, wandelen, pingpong, darts, …
· Tijdens de wintermaanden kan je van maandag tot donderdag genieten van een verse tas soep,  tijdens de zomermaanden worden er dan wekelijks fruitmanden geleverd. 

Maak de switch en join the wave
Bezorg ons jouw persoonlijk cv via jobs@switchgearcompany.eu  of neem telefonisch contact op met Tibo De Vriese op 0473/11.78.34 of Jennifer Van de Velde op 0473/11.78.37.


